
REPUBLIKA HRVATSKA 
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 7. veljače 2010. 
 
 

I Z V A D A K   I Z   Z A P I S N I K A 
 

s 05-10 sjednice Vije ća za elektroni čke medije održane   
2. velja če 2010.  

 
Započeto u 12,00 sati 

 
 
PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Damir Hajduk, Ljubomir 

Stefanović i Ernest Strika 
 
ISPRIČANI: Zdravko Kedžo  
 
OSTALI 
PRISTUNI: Željka Marinac i Nives Zvonarić 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak, konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći 
 
D N E V N I   R E D: 
 

1. Pravdanje sredstava Fonda 
2. Nadzor nad radom nakladnika 
3. Pravdanje sredstava Fonda 

 
 

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihva ćen 
 
 

Ad. 1. 
Odlučeno je: 
Na temelju članka 17. stavka 1. podstavka 8. Statuta Agencije z a elektroni čke 
medije, a na temelju izvješ ća o kontroli izvješ ća o utrošenih 80% sredstava Fonda 
za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroni čkih medija, usvajaju se izvješ ća 
nakladnika: 

- Arena radio d.o.o., 
- Bosco d.o.o. – Primorski radio, 
- Croata d.o.o. – Radio BnM, 
- DTR d.o.o. – Radio Zona Buzet, 
- Gradski radio d.o.o., 
- Hrvatski radio Valpoština d.o.o.,  
- IC Hrvatska radio postaja Čazma d.o.o. – Hrvatska radio postaja Čazma, 
- Ilok ton d.o.o. – Radio Ilok, 
- Infantinfo d.o.o. – Radio Maestral 
- Krugoval 93,1 Garešnica d.o.o., 
- Media-Mix-Radio 105 d.o.o., 
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- Mega-Erp d.o.o. - Pomorski radio Bakar, 
- Mosor studio d.o.o. – Radio Krka, 
- Novi radio d.o.o, 
- Novi radio Zadar d.o.o., 
- Radio 047 d.o.o., 
- Radio 101 d.o.o., 
- Radio Ivanec d.o.o., 
- Radio Gorski Kotar d.o.o., 
- Radio Salona d.o.o., 
- Radio Slunj d.o.o., 
- Radio Terezija d.o.o., 
- Radio Vallis Aurea d.o.o., 
- Radio Velika Gorica d.o.o., 
- Radio VFM d.o.o., 
- Radio Zlatar d.o.o., 
- Rapsodija d.o.o. – Radio Borovo, 
- Ross d.o.o. – Radio 057 
- Val Media d.o.o. – Radio Val, 
- Vanga d.o.o. – Radio Giardini, 
- Dubrova čka televizija d.o.o., 
- Slavonsko brodska televizija d.o.o., 
- Televizija Šibenik d.o.o. 

 
Na temelju odredaba Ugovora o korištenju sredstava Fonda za poticanje 
pluralizma i raznovrsnosti elektroni čkih medija pokrenut će se postupak isplate 
preostalih 20% sredstava. 
 
 
Ad. 2. 
Odlučeno je: 
Na svakoj sjednici Vije ća članovima će se dostaviti svi prigovori pristigli na rad 
nakladnika te će se po odluci Vije ća poduzimati daljnji postupci. 
 
Nakladniku NOVA TV uputit će se upozorenje:  
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima 
(„Narodne novine“; broj 153/09) u okviru programa. Utvrđeno je da je u sklopu 
programskog sadržaja „Red Carpet“, 10. sije čnja 2010. godine, emitiran intervju te 
da je intervjuiranoj osobi voditeljica na pladnju p onudila drogu i nov čanicu od 500 
eura kao nagradu ako pred kamerama konzumira drogu.  Članak 26. stavak 1. 
podstavak 3. Zakona o elektroni čkim medijima propisuje da u audiovizualnim ili 
radijskim programima nije dopušteno na bilo koji na čin poticati, promicati i 
veli čati nasilje i kriminal te poticati gra đane, a posebice djecu i mladež, na 
uporabu duhanskih proizvoda, alkohola i droge. Slij edom navedenoga razvidno je 
kršenje citiranoga Zakona te se nakladnik upozorava  da je dužan u objavljivanju 
programskih sadržaja poštivati sve odredbe Zakona o  elektroni čkim medijima kao 
i podzakonske akte. 
 
Nakladniku OTV-u uputit će se upozorenje: 
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima 
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(„Narodne novine“, broj 122/03, 79/07, 32/08 i 65/0 9). Utvrđeno je da je u sklopu 
programa emitirana reklama za nagradu igru Orion Ko privnica. Sukladno članku 
20. stavku 7. Zakona o medijima („Narodne novine“, broj 59/04) nije dopušteno 
oglašavanje oružja i streljiva, pirotehni čkih sredstava, duhana i duhanskih 
proizvoda, lijekova i medicinskih postupaka koji su  dostupni jedino na lije čnički 
recept, te droge, alkohola i alkoholnih pi ća, osim ako posebnim zakonom nije 
druga čije odre đeno. Sukladno tome citirani Zakon ne predvi đa iznimke u kojim bi 
slu čajevima oglašavanje pirotehni čkih sredstava bilo dopušteno. Člankom 18. 
stavkom 2. Zakona o elektroni čkim medijima propisano je da nije dopušteno 
prikriveno i prijevarno oglašavanje. Stavkom 4. pro pisano je da je prikriveno 
oglašavanje predstavljanje rije čima ili slikom robe, usluga, imena, zaštitnog znaka  
ili djelatnosti proizvo đača robe ili usluga u programskim sadržajima, kada je  takvo 
predstavljanje namijenjeno oglašavanju, a može zave sti javnost u pogledu njihove 
prirode. Slijedom navedenoga razvidno je kršenje od redaba Zakona o 
elektroni čkim medijima te se nakladnik upozorava da je dužan u objavljivanju 
programskih sadržaja poštivati sve odredbe Zakona o  elektroni čkim medijima kao 
i podzakonske akte. 
 
 
Nakladniku Radio Koprivnica uputit će se upozorenje: 
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đeno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima 
(„Narodne novine“, broj 122/03, 79/07, 32/08 i 65/0 9) u okviru programa nakladnika. 
Utvrđeno je da je u sklopu programa emitirana reklama za  nagradnu igru Orion 
Koprivnica. Sukladno članku 20. stavku 7. Zakona o medijima („Narodne nov ine“, 
broj 59/04) nije dopušteno oglašavanje oružja i str eljiva, pirotehni čkih sredstava, 
duhana i duhanskih proizvoda, lijekova i medicinski h postupaka koji su dostupni 
jedino na lije čnički recept, te droge, alkohola i alkoholnih pi ća, osim ako posebnim 
zakonom nije druga čije odre đeno. Sukladno tome citirani Zakon ne predvi đa 
iznimke u kojim slu čajevima bi oglašavanje pirotehni čkih sredstava bilo 
dopušteno. Člankom 18. stavkom 2. Zakona o elektroni čkim medijima propisano je 
da nije dopušteno prikriveno i prijevarno oglašavan je. Stavkom 4. propisano je da 
je prikriveno oglašavanje predstavljanje rije čima ili slikom robe, usluga, imena, 
zaštitnog znaka ili djelatnosti proizvo đača robe ili usluga u programskim 
sadržajima, kada je takvo predstavljanje namijenjen o oglašavanju, a može zavesti 
javnost u pogledu njihove prirode. Slijedom naveden oga razvidno je kršenje 
odredaba Zakona o elektroni čkim medijima te se nakladnik upozorava da je dužan 
u objavljivanju programskih sadržaja poštivati sve odredbe Zakona o 
elektroni čkim medijima kao i podzakonske akte. 
 
 
Nakladniku HRT-u uputit će se upozorenje: 
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima u 
okviru programa. Utvr đeno je da je 30. sije čnja 2010. godine, nekoliko sekundi 
nakon po četka drugoga poluvremena polufinalne utakmice Europ skog prvenstva 
u rukometu Hrvatska-Poljska, od 17:21:21 do 17:21:5 5, objavljen promidžbeni blok 
usprkos činjenici što je utakmica zapo čela, i što je prenošen sportski doga đaj od 
iznimne važnosti, a da  u tom trenutku nije došlo d o prekida ili stanke u utakmici. 
Člankom 32. stavkom 3. Zakona o elektroni čkim medijima propisano je da će se 
oglašavanje i teletrgovina u audiovizualnom program u umetati izme đu programa. 
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Promidžbeni spotovi i teletrgovina mogu se umetati i za vrijeme audiovizualnog 
programa, ali tako da cjelovitost programa i prava nositelja prava ne budu 
ošte ćeni, uzimaju ći u obzir prirodne stanke u programu kao i trajanje  i značaj 
programa.  Slijedom navedenoga razvidno je da su navedenim emi tiranjem 
prekršene odredbe Zakona o elektroni čkim medijima te se nakladnik upozorava na 
obvezu poštivanja odredaba i citiranoga Zakona u ob javljivanju programskih 
sadržaja u programima Hrvatske radiotelevizije.  
 
 
Nakladniku VOX-u uputit će se upozorenje: 
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima 
(„Narodne novine“, broj 153/09) u okviru programa n akladnika. Utvr đeno je da je u 
sklopu programa emitirano: 

- dana 2. sije čnja u vremenu od 13,25 do 15,00 sati film „Samo pol jubac“, te 
- dana 2. sije čnja u vremenu od 16,15 do 18,00 sati film „Mrtvi ne  plešu“ 

Analizom je utvr đeno da se radi o programskim sadržajima za koje je vjerojatno da 
bi mogli ugroziti fizi čki, mentalni ili moralni razvoj maloljetnika te da su emitirani u 
neprimjereno vrijeme bez odgovaraju će grafi čke oznake sukladno odredbama 
Pravilnika o na činu postupanja nakladnika televizijske djelatnosti radi zaštite 
maloljetnika („Narodne novine“, broj 130/08). Slije dom navedenoga razvidno je 
kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima te se nakladnik upozorava da 
je dužan u objavljivanju programskih sadržaja pošti vati sve odredbe Zakona kao i 
podzakonske akte. 
 
 
Nakladniku Televizija Sljeme uputit će se upozorenje: 
Vijeće za elektroni čke medije kontinuirano provodi nadzor nad radom nak ladnika 
te je nadzorom utvr đeno kršenje odredaba Zakona o elektroni čkim medijima 
(„Narodne novine“, broj 122/03, 79/07, 32/08 i 65/0 9) u okviru programa. Utvr đeno 
je da je u sklopu programa emitirana snimka „33E Fe stival International du Cirque 
de Monte-Carlo“, a da pri tome nije govor voditelja  s francuskoga preveden na 
hrvatski jezik. Sukladno članku 4. stavku 1. Zakona o elektroni čkim medijima 
nakladnici su dužni objavljivati programske sadržaj e na hrvatskome jeziku ili u 
odgovaraju ćem prijevodu na hrvatski jezik. Novi Zakon o elektr oni čkim medijima 
(„Narodne novine“, broj 153/09) članak 4. stavak 1. tako đer propisuje da su 
pružatelji medijskih usluga dužni  objavljivati pro gram na hrvatskome jeziku i 
latini čnome pismu ili u prijevodu na hrvatski jezik suklad no odredbama Zakona. 
Slijedom navedenoga razvidno je kršenje odredaba Za kona o elektroni čkim 
medijima te je nakladnik upozoren na obvezu objavlj ivanja programskih sadržaja 
poštivati sve odredbe Zakona kao i podzakonske akte . 
 
 

Dovršeno u 16,00 sati 
 
 

NASTAVAK 
05-10 sjednice Vije ća za elektroni čke medije održane  

5. velja če 2010. 
 

Započeto u 11,15 sati  
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Ad. 3. 
Odlučeno je: 
Na temelju članka 17. stavka 1. postavka 8. Statuta Agencije za  elektroni čke 
medije, a na temelju izvješ ća o kontroli izvješ ća o utrošenih 80% sredstava Fonda 
za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroni čkih medija usvajaju se izvješ ća 
nakladnika: 

- Morski Zvuk d.o.o. – Radio Riva, 
- Supetar d.d. – Radio Bra č, 
- Radio 052 d.o.o., 

 
Na temelju odredaba Ugovora o korištenju sredstava Fonda za poticanje 
pluralizma i raznovrsnosti elektroni čkih medija pokrenut će se postupak isplate 
preostalih 20% sredstava. 
 
 
 
 

Dovršeno u 14,30 sati 
 
 
Zapisnik sastavila       Predsjednik Vije ća 
 
Nives Zvonarić        Zdenko Ljevak  


